

《这些土鸡,就是他们儿子的“救命钱”》后续报道

第二批3000只土鸡下周出栏



本报(记者柳祥宝文/摄)“老板,你这里有没有专门的食物包装袋?”1月18日中午,已经过了饭点,温岭慈善义工松门服务队的队长何荣富还在联系一些企业,询问食品包装材料的问题。

本报报道松门镇长兴村老人林梅香急售万只土鸡的消息后,短短几天第一批3000只土鸡就被热心市民抢购一空。“能不能换个包装,看着干净一点,也方便带走。”感谢之余,有人跟林梅香的丈夫莫贤林提了一句。

随口一提的话,莫贤林记在了心里。之前,土鸡杀白后直接放入塑料袋里装车配送,袋子里难免残留着一些鸡毛或血水。换包装的想法,得到了何荣富的支持。队员们商讨后,采用食品包装袋,让土鸡送到市民手中时更加干净卫生。

看着为自己土鸡东奔西跑的志愿者,林梅香想送几只鸡给他们补补,都被婉言谢绝了。

还有一个人让林梅香印象深刻。几天前,温岭市火速志愿队队长王祥云特意从城区赶过来,将两个红包送到了老人手中。“一个是187只土鸡的钱,一个是小区居民捐的爱心款,给老人的儿子治病。”王祥云说,他去养鸡场看过,山路难走,老人行动又不便,想帮他们一把。

回去后,王祥云通过“火速微公益《爱心面包》”微信群发起爱心助农接龙。同时,他把相关新闻链接转发到小区微信,得到了居民的积极响应。温岭市自然资源和规划局、财政局、妇保院、职技校等单位也纷纷组织团购,统一汇总到火速志愿队,帮助老人迅速售完第一批土鸡。

“谢谢这些好心人,看着鸡在逐渐减少,我心里舒坦多了。”林梅香说。目前,剩下的土鸡生长情况良好,第二批3000只鸡将在下周出栏。



温岭慈善义工松门服务队队员们正在帮忙进行土鸡杀白。

U街巷微闻

我市查获一香烟走私船

本报讯(通讯员王越 杜良娇)1月15日晚,台州海警局在三门湾海域查获一艘涉嫌走私香烟船,现场抓获涉案人员10人,查获非法来源香烟23万余条,案值4200余万元。

当晚10时30分,台州海警局三门工作站获悉,有1艘涉嫌走私香烟的货船在码头卸货。接到命令后,台州海警局联合公安部门和烟草专卖局,兵分两路前往现场核查。

台州海警局派遣执法船,沿水路前往事发海域进行搜索,另一路驾车前往事发码头严密布控。16日零时30分,海警执法人员发现可疑走私船舶,便利用夜色悄然接近嫌疑船,一时间警灯闪亮夜空,警笛撕破宁静。逼停该船后,执法人员登临检查。

经查,该船货舱内存有200余个装满香烟的白色编织袋,船员无法提供合法手续。与此同时,执法人员在船卸货码头截获大型货车9辆,其中2辆已载满香烟欲逃离现场。目前,案件正在进一步侦办中。

一时疏忽撞上检修带

7吨重钢卷掉落隧道口

本报讯(通讯员叶健 记者李筱筱)在钢卷运输行业中,不正确的操作、捆扎等导致事故数不胜数,一旦发生事故,后果都较严重。1月8日下午,一辆半挂车在合台高速上刮擦隧道壁,导致车上一卷7吨重的钢卷掉落,对路面交通造成长达两个多小时的影响。

当天下午1时45分许,台州高速交警支队四大队朱警官接到指挥中心指令,S28合台高速往台州方向122公里处有事故发生,对路面行车造成影响。接到指令后,朱警官火速赶往现场,因事故发生路段为下坡路段,为了施救人员的安全考虑,朱警官指挥联动单位在台向前收费站出口实行临时性卡口分流。

到达现场后,朱警官看到一个钢卷掉落在隧道洞口,前方洞口不远处,一辆半挂车停靠在硬路肩上,部分车身占据着主车道,车上捆扎钢卷用的钢丝绳有明显断裂的痕迹,隧道内检修带上也留有一条几十米长的崭新刮痕。因掉落的钢卷重达7吨,施救人员只能求助大型吊车过来帮忙。在吊车和施救人员的配合下,钢卷被吊回到车上。驾驶员对钢卷重新捆扎,并加以固定,路面恢复正常通行。

据了解,当天早上8时,彭某驾驶车辆从衢州出发前往台州。行驶至事故地点时,一不留神半挂车和隧道检修带发生碰撞,导致钢卷掉落。由于彭某疏忽,此次事故的责任由彭某自己承担。

高速交警提醒,行车时一定要集中注意力,运输时一定要对易滚动、难固定的货物多留一份心,将其捆扎牢固,避免不必要的麻烦。

女子收入还不错 竟偷快递“占便宜”

本报讯(通讯员刘冰菲)去年下半年,各大电商平台优惠一波接一波,小区门口的快递也越堆越多。猕猴桃、酸辣粉、洗发水……黄岩区江口街道某超市快递员的小包裹却接连“失踪”,从吃的到用的几乎丢了个遍。

快递员小王负责下洋郑村片区的快递配送,有时按照客户要求,将快递放到某超市代收。从去年9月初开始,小王每隔一段时间就会接到顾客找不到快递的电话。快递频频“失踪”,小王想可能是被别人误拿了,也没多想。

可接下来几个月,这个超市代收点的快递还是频频丢失,不少顾客还打电话投诉了小王。小王觉得委屈,这个快递代收点的快件并不算多,怎么总被误拿呢?

5个月里,小王配送的快递丢了11件,自己不仅面临着被投诉,还要赔偿一部分快递损失,就连绩效考核也受到严重影响。今年1月11日,小王到市公安局黄岩分局江口派出所报警求助。

接到报警后,民警迅速展开调查。调取公共视频后,民警发现租住在下洋郑村的中年女子王某瑞很是可疑,她并不是寻找有自己名字的快递,而是随机拿起快递就走。

1月12日晚9时许,民警在出租房内将王某瑞抓获,并在出租房内找到其盗窃来的洗发水、睡衣、棉鞋等物品。

今年38岁的王某瑞在一家喷漆厂工作,丈夫跑长途货物运输,两人收入也算可观。说起偷窃的动机,王某瑞懊悔不已:“我就挑一些看上去能用的包裹带回家,想占点便宜自用。”

目前,犯罪嫌疑人王某瑞被警方依法刑事拘留。

路上捡到大钻戒 阿公愁得睡不好

失主已前来认领并感谢阿公

本报讯(通讯员王紫)“就是这个戒指,你拿好了。”77岁的高阿公把一枚亮闪闪的钻戒交到市公安局路桥分局路桥派出所民警喻允立手里后,感觉整个人都轻松了。“交给警察就放心了,总算能睡个好觉了。”

让老两口寝食难安的这枚钻戒,是上月31日中午在路桥银座街农商行斜对面的人行道上捡到的。当时,两人准备去药店买药,路过银座街一家鞋店门口时,高阿公突然看到路边有个亮闪闪的东西。

“捡起来一看是个钻戒,我还说肯定是假的。”高阿公一开始没把这枚钻戒当回事,但后来越看越像真的,于是两人找了一家珠宝店帮忙鉴定。“店员一看就说这戒指1.3克拉,起码值5万元,还让我藏好了。”高阿公一听就急了,马上告诉店员这是自己刚在路边捡的,但店员也没什么好办法,就叫阿公先收好别丢了。

揣着这枚戒指,高阿公心事重重地回了家。他主动把这件事告诉了街

坊邻居,叫大家帮忙找失主,但很多天过去了,一直没有消息。这些天,高阿公想了很多办法,也找过社区帮忙,但都没有找到失主。

思来想去,高阿公决定报警。从高阿公手里接过钻戒后,民警喻允立就开展了调查。为了确定钻戒价值,民警找到一家珠宝店,珠宝店老板用仪器检查及查找证书后确定,这枚钻戒的市场价约7万元。

随后,民警又调取了银座街附近的公共视频,因为戒指比较小,视频里看不出是谁掉的。同时,民警在片警小号中进行询问,但也没有人出来认领。民警表示,如果失主能看到这则新闻,请携带钻戒的相关发票和证书到路桥派出所认领。

1月18日,市民辛女士带着证书来到派出所认领了戒指。辛女士说,这是她的婚戒,上月31日到银座街取衣服时弄丢了,当时在家里和街上都没找到,后来才在媒体上看到高阿公捡到戒指的消息。

之后,辛女士买了很多礼物感谢高阿公。



交警送上“平安福”

春节的脚步日益临近,路桥区交警组织交通安全宣传员深入到年货市场,在写春联送“福”的同时开展交通安全宣传,增强群众安全意识。图为1月17日,路桥交警交通安全宣传员正在螺洋街道藕池社区的送春联现场向群众宣传交通安全。

本报通讯员蒋友青摄

共建平安台州·舌尖上的安全 180

开着暖气易犯困 冬天行车得注意

本报记者周子凝

俗话说,“春困秋乏夏打盹,睡不醒的冬三月”。冬天天气寒冷,许多司机为了保持车内暖和都会开空调,有不少人却因车内过于暖和加上睡眠不足萌生睡意,导致交通事故的发生。前段时间,台州高速上就发生了好几起因司机犯困而发生的交通事故,给大家敲响了警钟。

瞌睡了却不自知

1月1日凌晨,在距离G15沈海高速温州方向临海北出口约5公里处,一辆半挂车在超车道上慢慢地滑向了中央护栏。车头左侧与中央护栏刮擦受损严重,车上的货物散落一地。

驾驶员陈师傅当即报了警。原来,陈师傅从宁波仑上高速出发前往温

州。“出发前,我有好好休息过。天气实在冷,我就关了车窗,开了暖气,到这里也就两个小时的旅程,没想到犯困了。”陈师傅回想起刚刚的场景仍然心有余悸,直到刮擦中央护栏后,他才惊醒过来。

现场,半挂车的车头左侧与中央护栏卡在一块,后方的刮擦痕迹约百米。虽然当时路面车流相对较小,还是有车辆避让不及,与半挂车散落的货物发生碰撞,所幸没有人员受伤。接警后,高速交警台州支队一大队民警火速在现场指挥救援,将事故车撤离。

最终,陈师傅因过度疲劳仍继续驾驶发生事故的行为被处以罚款200元,且需承担单车刮擦中央护栏以及后车撞击运载货物事故的全部责任。

无独有偶。1月4日下午5时许,S28台金高速金华方向杜桥上匝道加速车道处,

一辆小客车追尾小货车。原来,小客车司机杨某从三门出发送加班职工回椒江,平时有午睡习惯的他当天没有午睡,有点犯困。快下高速时,他放松了警惕,一下就撞了上去。

合理休息很重要

驾驶员长时间连续行车后,会产生心理机能和生理机能的失调,出现视线模糊、腰酸背痛、反应迟钝等现象,驾驶机能随之下降,从而影响驾驶员的注意力、感觉、知觉、四维判断等。

“尤其是在冬季,绝大多数车辆开着暖气,驾驶员长时间驾驶会缺乏新鲜的空气,很容易造成疲劳驾驶。”台州高速交警支队三大队民警徐向道说,因此在行车中,司机要保持驾驶室内空气流通,温度湿度适宜。对于

长途驾驶来说,每两个小时就要主动靠边停下来,下车休息10到15分钟,眼睛向远处看看,扭动扭动身体,放松放松脚蹻。

“合理安排好休息时间尤为重要,驾驶员可以开下高速到收费站外广场临时休息。驾驶时若感觉困乏,可以打开车窗通风,放不同风格的音乐。在保证行车安全的前提下,可以涂抹风油精、嚼嚼口香糖来提神,也可以与同车的乘客说说话等减轻疲劳。”徐向道说,此外,停车开窗开空调睡觉这种行为十分危险,得高度重视。

他解释,这种情况下车窗紧闭,如果车内开着外循环,发动机产生的部分一氧化碳,会通过空调系统进入车内;如果开着内循环,人体呼吸消耗,氧气会越来越来少,二氧化碳浓度会越来越来高。两种情况都会出现中毒或窒息死亡危险。

三合:“评星挂牌” 管好出租房

本报讯(通讯员王明飞)“有了二维码门牌,扫一扫就能掌握房子的全部信息,真是太方便了!”近日,准备在天台县三合镇租房的梁女士说。

去年11月以来,三合镇流管所对辖区内出租房实行“评星挂牌”管理,以出租房屋“一户一评”为原则,根据评估结果确定星级并挂牌。

星级出租房参照酒店星级评定,按照一至五星实行星级管理,初始等级为“一星”,最高等级为“五星”。评定结果以及房东的信息,全部涵盖在一张小小的出租房二维码门牌上,承租人只需看看门牌上的颜色和星级,再用手机扫一扫门牌上的二维码,就

能掌握该出租房的基本情况。

此外,对那些房东未履行主体责任申报责任,存在消防安全隐患等问题的出租房,挂牌黄牌警示。

自从出租房“评星挂牌”推出以来,不少房东主动了解评星标准,并积极整改。像黄岩村的王先生在“评星挂牌”开始前,尽管专管员多次上门要求他配齐出租房内的烟雾报警器等等消防设施,他却一直不重视。“评星挂牌”开始后,王先生主动找到流管所,要求协助其整改。

此外,流管所还不断强化房东的主体责任,要求房东做到“人来登记,人走注销”,及时申报、更新租客信息,通过“以房管人”的模式实现对流动人口的有效管理。

中国银行保险监督管理委员会台州监管分局 关于变更《中华人民共和国金融许可证》公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会台州监管分局批准,变更《中华人民共和国金融许可证》部分事项,现予以公告。

机构名称:浙江台州黄岩农村商业银行股份有限公司江北支行
机构编码:B0724S333100023
许可证流水号:00654562
批准成立日期:2008年11月21日
住所:浙江省台州市黄岩区北城街道庆丰大道13号(原浙江省台州市黄岩区北城开发区庆丰大道58号)

联系电话:0576-89182612
业务范围:许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。
发证机关:中国银行保险监督管理委员会台州监管分局
发证日期:2021年1月15日

台州日报户外传媒有限公司 废旧党报阅报栏公开招标出售公告

为规范公司废旧物资出售管理,保证废旧物资出售过程的公开、公平、公正,我公司拟将一批报废的废旧阅报栏组织公开招标出售,现将有关事项公告如下:
一、标的名称:30座废旧党报阅报栏
二、竞标方式:原则上采用暗标、设底价,以最高报价的方式确定中标;如果正式投标人只有2家,则进行议价;如果正式投标人只有1家,则进行谈判定价。
三、报名方式及投标相关内容
1.带本人身份证于2021年1月

16日-1月25日到台州日报社编辑大楼113室现场报名,报名时需缴纳2000元保证金(现场扫码、网银转账)确定为最终投标人,投标结束后未中标者不计息退回保证金,中标者按最终中标价扣除保证金后现场缴纳余款。
2.投标地点:台州日报社编辑大楼123室
3.报名咨询电话:0576-88516522、13857693723
4.投标时间另行通知
台州日报户外传媒有限公司
2021年1月16日